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ELECCIÓN GOBERNADOR(A) 17 ESTADOS

JUNIO 2025

RUMBO AL 2027
UN ANÁLISIS DE LAS PREFERENCIAS ELECTORALES DE CADA PARTIDO 

Y PROBABLES ALIANZAS EN CADA UNO DE LOS 17 ESTADOS DONDE 
HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR GOBERNADORES



AGUASCALIENTES

BAJA CALIFORNIA

BAJA CALIFORNIA
 SUR

CAMPECHE

CHIHUAHUA

COLIMA

GUERRERO

MICHOACÁN

QUINTANA ROO

QUERÉTARO

SAN LUIS POTOSÍ

SINALOA

SONORA

TLAXCALA

ZACATECAS

*Nuestra metodología la puedes encontrar en nuestro sitio web o al finalizar el estudio.
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PREFERENCIA ELECTORAL POR PARTIDO POLITICO
RUMBO AL 2027

(SIN ALIANZAS Y/O COALICIONES)

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a)
 ¿Por cuál partido votaría?

QUINTANA ROO

GUERRERO

NUEVO LEÓN
MICHOACÁN

NAYARIT
COLIMA

BAJA CALIFORNIA

CAMPECHE
BAJA CALIFORNIA SUR

CHIHUAHUA

SINALOA

TLAXCALA
SONORA

ZACATECAS

SAN LUIS POTOSÍ15
MORENA

PAN

AGUASCALIENTES
QUERÉTARO2

41.4% 28.8% 7.5% 3.4% 2.8% 1.3% 2.7%
12.1%

7.2% 2.9%5.4% 2.1% 5.3%
23.8%

5.2% 2.3%2.8%6.3% 4.6%
22.1%

27.1% 5.1% 2.4%3.3% 4.8%
16.5%

7.4% 6.8% 1.3%2.5% 4.6%
14.9%

10.8% 9.2% 8.2% 1.3% 5.1%
9.5%

9.7% 8.4% 4.6% 1.8% 5.4%
17.9%

10.5% 9.4% 5.1%8.3% 2.7%
12.7%

9.3% 7.7%11.7% 3.5% 8.2%
11.3%

37.7% 27.9% 6.3% 5.2% 4.4% 1.3% 3.1%
14.1%

19.8%24.6% 6.1%6.7%23.5% 3.4% 5.6%
10.3%

5.3%8.2% 6.1% 4.6% 8.5%
15.9%

11.3% 7.1% 4.3% 2.1% 7.1%
14.6%

8.6%11.5% 9.7% 5.3% 2.7%
11.9%

10.5%

20.3%

2.5%

26.9%

15.3%

2.3%

13.9%

6.1%

9.5%

10.9%

7.2%

8.5%

42.8%

36.4%

38.3%

35.6%

40.6%

49.9%

37.4%

NUEVO LEÓN 19.3% 12.2% 1.6% 1.1% 2.8%
23.5%18.1%21.4%

NAYARIT 10.5% 6.8%8.1% 4.2% 5.2%
13.1%12.6%39.5%

42.2%

41.9%

42.6%

43.1%

36.5% 10.6%12.4% 4.2%5.8% 7.3%
14.7%



AGUASCALIENTES

BAJA CALIFORNIA

BAJA CALIFORNIA SUR

CAMPECHE

CHIHUAHUA

COLIMA

GUERRERO

MICHOACÁN

QUINTANA ROO

QUERÉTARO

SAN LUIS POTOSÍ

SINALOA

SONORA

TLAXCALA

ZACATECAS

*Nuestra metodología la puedes encontrar en nuestro sitio web o al finalizar el estudio.
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PREFERENCIA ELECTORAL CON ALIANZA Y/O COALICIÓN
RUMBO AL 2027

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a)
 ¿Por cuál alianza y/o coalición votaría?

QUINTANA ROO

GUERRERO
MICHOACÁN
NAYARIT

COLIMA

BAJA CALIFORNIA

CAMPECHE
BAJA CALIFORNIA SUR

CHIHUAHUA

SINALOA
SAN LUIS POTOSÍ

TLAXCALA
ZACATECAS

SONORA15
MORENA/PT/PVEM

AGUASCALIENTES
QUERÉTARO

2

7.8% 4.6%
13.3%43.2% 31.1%

46.9% 13.5% 8.4% 7.5%
23.7%

42.5% 21.9% 8.6% 5.5%
21.5%

41.7% 6.8%28.9% 4.5%
18.1%

38.7% 30.2% 7.5% 6.9%
16.7%

40.6% 29.2% 10.5% 4.6%
15.1%

52.6% 8.5%10.6% 6.4%
21.9%

47.9% 22.1% 10.3% 3.8%
15.9%

NUEVO LEÓN 29.2% 16.1% 4.4%
18.4%31.9%

NAYARIT 47.1% 20.4% 12.6% 9.1%
10.8%

50.6% 13.3% 12.8% 8.4%
14.9%

8.2% 3.9%
14.6%

11.7% 5.8%
12.1%

50.7% 21.3% 8.6% 6.3%
13.1%

45.3% 19.8% 12.6% 9.2%
13.1%

46.2% 13.7% 8.4% 6.3%
25.4%

37.8% 19.6% 11.3% 9.2%
22.1%

40.8% 32.5%

44.3% 26.1%

NUEVO LEÓN


